
 

 

Шановні партнери!  
 У 2022 році ми раді запропонувати Вам оновлений пакет телеканалів для 
систем Платного ТБ. 

 
 

CONTINENT E - ПІЗНАВАЛЬНО – РОЗВАЖАЛЬНИЙ ТЕЛЕКАНАЛ ДЛЯ ЖІНОК. ПРОГРАМИ ТА 
РОЗВАЖАЛЬНІ ШОУ ПРО СІМ'Ю І ДІТЕЙ, БУДИНОК, МОДУ І КРАСУ, ЗДОРОВ'Я, ЦІКАВІ ІСТОРІЇ З 
ЖИТТЯ ТА ЛАЙФСТАЙЛ. 

 

TRAVELXP Є НАЙВІДОМІШИМ У СВІТІ ТУРИСТИЧНИМ КАНАЛОМ І ПОСТАЧАЛЬНИКОМ 
ТУРИСТИЧНОГО КОНТЕНТУ. TRAVELXP, ЗАПУЩЕНИЙ У 2011 РОКУ, ЗАРАЗ ПОШИРЮЄТЬСЯ 
БІЛЬШ НІЖ У 93 МІЛЬЙОНАХ БУДИНКІВ З КІЛЬКОМИ ГЛОБАЛЬНИМИ ВЕРСІЯМИ. 

 

 

ПЕРШИЙ КАЗКОВИЙ ТЕЛЕКАНАЛ ДЛЯ ВСІЄЇ РОДИНИ - «KINOKAZKA» 
ХУДОЖНІ ТА АНІМАЦІЙНІ ФІЛЬМИ І СЕРІАЛИ З ВИРАЖЕНОЮ КАЗКОВОЮ СКЛАДОВОЮ: 
- КАЗКИ НАРОДІВ СВІТУ 
- ФЕНТЕЗІ 
- КАЗКИ ЗНАМЕНИТИХ ПИСЬМЕННИКІВ (Г.Х. АНДЕРСЕНА, Ш. ПЕРРО, БРАТІВ ГРІМ І ІН.) 
- КАЗКИ ПРО ТВАРИН 

 

TRACE SPORT STARS - ГЛОБАЛЬНИЙ РОЗВАЖАЛЬНИЙ ТЕЛЕКАНАЛ, ПРИСВЯЧЕНИЙ ЖИТТЮ 
ЗІРОК СПОРТУ. ЧЕРЕЗ ФАКТИ, РЕАЛЬНІ ІСТОРІЇ, ЖУРНАЛИ, ЧУТКИ ТА ТЕЛЕШОУ TRACE SPORT 
STARS ДАЄ МОЖЛИВІСТЬ ДОТИСНУТИСЯ ДО ЖИТТЯ НАШИХ ОБОЖНЮВАНИХ ЧЕМПІОНІВ:  
ДО ЇХ ПРИСТРАСТЕЙ, ПОЧУТТЯМ, СЕКРЕТАМ. НА КАНАЛІ ПРЕДСТАВЛЕНІ ОРИГІНАЛЬНІ 
ПРОГРАМИ, ДОСТУПНІ ТІЛЬКИ НА TRACE SPORT STARS. 
 

 

TRACE URBAN- КАНАЛ У СТІЛІ HIP-HOP, R&B І RHYTHMIC. TRACE URBAN ПОЄДНУЄ В СОБІ ТОП 
МУЗИЧНИХ ВІДЕО, ЕКСКЛЮЗИВНІ ІНТЕРВ'Ю І ОРИГІНАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ПРО МІСЬКУ КУЛЬТУРУ. 
ЗАНУРЕННЯ В АТМОСФЕРУ ВУЛИЦЬ МЕГАПОЛІСІВ І ТРАНСЛЯЦІЯ НАЙПОПУЛЯРНІШИХ МІСЬКИХ 
МУЗИЧНИХ ЖАНРІВ, З ФОКУСОМ НА НОВИНКАХ R&B І ХІП-ХОПУ. 

 

FLIXSNIP - ЦЕ ТЕЛЕКАНАЛ НАЙКРАЩОГО КОРОТКОМЕТРАЖНОГО КІНО І СЕРІАЛІВ ЗІ ВСЬОГО 
СВІТУ, ТРИВАЛІСТЬ  ЯКИХ НЕ ПЕРЕВИЩУЄ 20 ХВИЛИН. FLIXSNIP СПЕЦІАЛЬНО СТВОРЕНИЙ ДЛЯ 
ЛЮДЕЙ ІЗ СУЧАСНИМ ОБРАЗОМ ЖИТТЯ І ДОЗВОЛЯЄ ДИВИТИСЯ КОНТЕНТ В УМОВАХ 
ОБМЕЖЕНОГО ВІЛЬНОГО ЧАСУ. ТЕЛЕКАНАЛ ПРОПОНУЄ РОЗВАГИ ДЛЯ ВСІЇ РОДИНИ ТА 
ПРЕДСТАВЛЯЄ ВСІ ЖАНРИ - КОМЕДІЇ, МЕЛОДРАМИ, ТРИЛЕРИ, БОЄВИКИ, АНІМАЦІЮ. 



 

 

 

BLUE HUSTLER – ПОПУЛЯРНИЙ РОЗВАЖАЛЬНИЙ ТЕЛЕКАНАЛ М'ЯКОЇ ЕРОТИКИ ДЛЯ ДОРОСЛИХ. 
КОНТЕНТ BLUE HUSTLER ВІДНОСИТЬСЯ ДО КАТЕГОРІЇ X, ЯВЛЯЮЧИСЯ СОФТ-ВЕРСІЄЮ ВІДОМОГО 
У ВСЬОМУ СВІТІ КАНАЛУ HUSTLER TV. 
ГЛЯДАЧІВ BLUE HUSTLER ЧЕКАЮТЬ ПОПУЛЯРНІ ТА НОВІ ФІЛЬМИ ДЛЯ ДОРОСЛИХ ВІД ВЕДУЧИХ 
СВІТОВИХ СТУДІЙ ЕРОТИЧНОЇ ІНДУСТРІЇ. 
В ЕФІРІ КАНАЛУ ЕРОТИЧНІ ФІЛЬМИ І СЕКСУАЛЬНІ ШОУ, ЯКІ ЗАДОВОЛНЯТЬ ФАНТАЗІЇ САМІХ 
СПОКУСЛИВИХ ГЛЯДАЧІВ. РЕДАКЦІЙНА ПОЛІТИКА ТАКОЖ ПЕРЕДБАЧАЄ ПІКАНТНІ ТЕМАТИЧНІ 
ПІДБІРКИ. 

 

BARELY LEGAL – ПОПУЛЯРНИЙ РОЗВАЖАЛЬНИЙ ТЕЛЕКАНАЛ М'ЯКОЇ ЕРОТИКИ, ЩО 
ВІДНОСИТЬСЯ ДО КАТЕГОРІЇ X. 
КОНЦЕПЦІЯ КАНАЛУ BARELY LEGAL – ЦЕ ПРИРОДНІСТЬ І МОЛОДІСТЬ. 
ГЕРОЇНЯМИ ЕФІРУ BARELY LEGAL ЯВЛЯЮТЬСЯ МОЛОДІ ДІВЧАТА З ПРИРОДНОЮ НАТУРАЛЬНОЮ 
КРАСОЮ, ЯКІ РАНІШЕ ПРИКРАШАЛИ  СТОРІНКИ ЖУРНАЛУ HUSTLER, А ТЕПЕР ПЕРЕНЕСЕНІ НА 
ЄКРАН  ТБ 

 DORAMA – КАНАЛ СЕРІАЛІВ СХОДУ ( ПІВДЕННА КОРЕЯ, ЯПОНІЯ, КИТАЙ І ТУРЕЧЧИНА). ВСІ 
ПРЕДСТАВЛЕНІ ФОРМАТИ МАЮТЬ ВИСОКІ РЕЙТИНГИ НА НАЦІОНАЛЬНОМУ ТЕЛЕБАЧЕННІ. 
КРАЩІ ДРАМИ, МЕЛОДРАМИ, ДЕТЕКТИВИ, КОМЕДІЇ. ТІЛЬКИ НАЙБІЛЬШ ЗАХОПЛЮЮЧІ ІСТОРІЇ. 
РІЗНОМАНІТНІСТЬ КУЛЬТУР І ЖАНРІВ, УНІКАЛЬНА МОЖЛИВОСТЬ ДІЗНАТИСЯ І ВІДЧУВАТИ, 
ЧИМ ЖИВЕ СХІД. ВИКЛЮЧНО НОВИЙ КОНТЕНТ 2000-2022 РОКІВ ВИПУСКУ, ЗНЯТИЙ В HD ДЛЯ 
ЕФІРНОГО І КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ. 650 ГОДИН ПРЕМ'ЄР ЩОРОКУ. ШИРОКА ЦІЛЬОВА 
АУДИТОРІЯ: 18-30 ДЛЯ ДОРАМ І 35+ ДЛЯ ТУРЕЦЬКИХ СЕРІАЛІВ 

 

OST WEST CHANNEL – ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-РОЗВАЖАЛЬНИЙ ТЕЛЕКАНАЛ НА 
РОСІЙСЬКІЙ МОВІ ПРО ПОДІЇ, ЩО ЦІКАВЛЯТЬ  ЖИТЕЛІВ ЄВРОПИ. БІБЛІОТЕКА КАНАЛУ 
СКЛАДАЄ БІЛЬШ 12 000 ГОДИН УНІКАЛЬНОГО КОНТЕНТУ - ПРОГРАМИ, ФІЛЬМИ, ДИТЯЧІ 
ПЕРЕДАЧІ. 24 ГОДИНИ МОВЛЕННЯ, 2 СТУДІЇ У БЕРЛІНІ. 

 SEA TV – РОЗВАЖАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНИЙ ТЕЛЕКАНАЛ 
ПРО МОРСЬКІ ПРИГОДИ, ПОДОРОЖІ, СТИЛЬ ЖИТТЯ ТА ЕКСТРЕМАЛЬНІ ВОДНІ ВИДИ СПОРТУ. 
РЕПОРТАЖІ З ГРЕБНЯ ХВИЛІ, ГІРЬСКИХ СПЛАВІВ І МОРСЬКИХ ГЛУБИН. 
ПРИГОДИ ТА ПОДОРОЖІ ДО ДАЛЬНІХ БЕРЕГІВ, СЕРФІНГ, ВІНДСЕРФІНГ І КАЙТСЕРФІНГ, КАЯКІНГ І 
РАФТИНГ, ДАЙВІНГ І РИБАЛКА 

 DUCK TV (SD, HD ВЕРСІЇ) - ТЕЛЕКАНАЛ ДЛЯ ПОЧАТКІВЦІВ! 
ЗРОСТАЮЧИЙ ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ТЕЛЕКАНАЛ ДЛЯ ДІТЕЙ ВІКОМ ВІД 6 ДО 36 МІСЯЦІВ. DUCK TV – 
ЦЕ КОРИСНІ, РОЗВИВАЮЧІ, РОЗВАЖАЛЬНІ ПРОГРАМИ, ЯСКРАВА ГРАФІКА, ВЕСЕЛІ ПЕРСОНАЖІ, 
КОНТЕНТ БЕЗ НАСИЛЛЯ ТА РЕКЛАМИ, СІТКА МОВЛЕННЯ РОЗДІЛЕНА НА ТЕМАТИЧНІ БЛОКИ.  
ВСІ ПРОГРАМИ СТВОРЮЮТЬСЯ ЗА УЧАСТІ ДИТЯЧИХ ПСИХОЛОГІВ. 

 

DUCK TV PLUS – КАНАЛ ПРИЗНАЧЕНИЙ ДЛЯ ДІТЕЙ 2-4 РОКІВ. 
НОВА КОНЦЕПЦІЯ, ЩО ОРІЄНТУЄТЬСЯ НА СОЦІАЛІЗАЦІЮ ТА ДОДАТКОВИХ ЕЛЕМЕНТАХ: 
КВІТАХ, ТВАРИНАХ, ФОРМАХ, МУЗИЦІ, ПОРАХ РОКУ, СВЯТАХ, ПЛАНЕТАХ, ЦИФРАХ ТА БУКВАХ, 
МАТЕРИКАХ, ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБАХ, БУДІВЛЯХ, ПРИРОДНОМУ СЕРЕДОВИЩІ, РОБОЧИХ 
МІСЦЯХ 

 TVIQ -КАНАЛ ПОВНІСТЮ СКЛАДАЄТЬСЯ З ЗАДАЧ НА IQ, РОЗДІЛЕНИХ НА 3 РІВНЯ – KIDS, JUNIOR, 
MASTER. НА ЕКРАНІ З'ЯВЛЯЄТЬСЯ ЗАВДАННЯ І ДАЄТЬСЯ ЧАС НА ЙОГО РІШЕННЯ, ПОТІМ 
ПОКАЗУЄТЬСЯ ВІДПОВІДЬ. ЗНАЧКАМИ ВКАЗУЄТЬСЯ, ЩО ПОТРІБНО ЗРОБИТИ, ЛОКАЛІЗАЦІЇ НЕ 
ПОТРІБНО. ДИТИНА САМА АБО З БАТЬКАМИ НАМАГАЄТЬСЯ ВИРІШИТИ ЗАВДАННЯ ПЕРЕД 
ТЕЛЕВІЗОРОМ. ІНТЕРАКТИВНІСТЬ РЕАЛІЗОВАНА ЧЕРЕЗ FB MESSENGER – МОЖНА ВІДПРАВЛЯТИ 
СВОЮ ВІДПОВІДЬ, НА ЕКРАНІ ТБ ВІДОБРАЖЕНО КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ. У МЕССЕНДЖЕРІ 
НАБИРАЄМО TVIQ І ПРИЄДНУЄМОСЯ. МЕСЕНДЖЕР НА СЛОВАЦЬКІЙ, АНГЛІЙСЬКІЙ, 
УКРАЇНСЬКІЙ. 



 

 

 

 

 НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ – ЦЕ ПРОЕКТ РАДІО СВОБОДА (RFE/RL, INC.) ЗА УЧАСТЮ "ГОЛОСУ 
АМЕРИКИ". 
РАДІО ВІЛЬНА ЄВРОПА/РАДІО СВОБОДА – НЕЗАЛЕЖНА НЕКОМЕРЦІЙНА МЕДІАКОРПОРАЦІЯ, 
ЯКА ФІНАНСУЄТЬСЯ ЗА ДОПОМОГОЮ ГРАНТІВ КОНГРЕСУ США ЧЕРЕЗ РАДУ КЕРУЮЧИХ З 
ПИТАНЬ МОВЛЕННЯ  

 

 
 
 
 
 

ZEE TV МАЄ НАЙБІЛЬШ РІЗНОМАНІТНУ  БІБЛІОТЕКУ БОЛІВУДСЬКИХ БЛОКБАСТЕРІВ І 
КЛАСИЧНИХ ІНДІЙСЬКИХ ФІЛЬМІВ. КІНОФІЛЬМИ І ТЕЛЕСЕРІАЛИ ДЛЯ КАНАЛУ ZEE TV 
ВИРОБЛЯЮТЬСЯ НА НАЙБІЛЬШИХ СТУДІЯХ БОЛІВУДУ. 

 

 

NAUTICAL CHANNEL - БЕЗПЕРЕРВНИЙ УСПІХ: 

- ЄДИНИЙ МОРСЬКИЙ ТЕЛЕКАНАЛ, ЩО МОВИТЬ У ФОРМАТІ 24/7 
- ДОСТУПНИЙ У 44 КРАЇНАХ 
- ВХОДИТЬ У ПАКЕТИ 82 ПЛАТФОРМ ПЛАТНОГО ТБ 
- 22 МІЛЬЙОНИ ПІДПИСНИКІВ 
- ПРИСВЯЧЕНИЙ МОРСЬКИМ ВИДАМ СПОРТУ, СТИЛЮ ЖИТТЯ, ПРИГОДАМ ТА ЕКСТРИМУ 
- МОВЛЕННЯ ФРАНЦУЗЬКОЮ, НІМЕЦЬКОЮ, АНГЛІЙСЬКОЮ. 
- БІЛЬШЕ 300 ГОДИН ПРЕМ'ЄР ЩОРІЧНО 

 НА ТЕЛЕКАНАЛІ «НАШЕ ЛЮБИМОЕ КИНО» ПРЕДСТАВЛЕНА РІЗНОМАНІТНА КОЛЕКЦІЯ 
УЛЮБЛЕНИХ ФІЛЬМІВ, ЗНЯТИХ НА КІНОСТУДІЯХ КОЛИШНЬОГО СРСР І НАЙВІДОМІШІ 
ЗАРУБІЖНІ КИНОХІТИ 

 
 
 
 
 
 

«ДЕТСКИЙ МИР»  ВЖЕ БАГАТО РОКІВ ЗАВОЙОВУЄ СЕРЦЯ ТЕЛЕГЛЯДАЧІВ ВСЬОГО СВІТУ. 
ТЕЛЕКАНАЛ НЕ МАЄ ОБМЕЖЕНЬ: ВІН ДОСТАВЛЯЄ ВЕЛИЧЕЗНЕ ЗАДОВОЛЕННЯ 
АУДИТОРІЇ ВСІХ ВІКІВ І ПІДХОДИТЬ ДЛЯ СПІЛЬНОГО СІМЕЙНОГО ПЕРЕГЛЯДУ. 
 

  EXTREME SPORTS – ПЕРШИЙ У СВІТІ ТЕЛЕКАНАЛ, ПРИСВЯЧЕНИЙ ВИКЛЮЧНО ЕКСТРЕМАЛЬНИМ 
ВИДАМ СПОРТУ І АДРЕСОВАНИЙ ШАНУВАЛЬНИКАМ  ГОСТРИХ ВІДЧУТТІВ. ТЕМИ ПРОГРАМ: 
АЛЬПІНІЗМ, ВІНДСЕРФІНГ, ГІРСЬКИЙ  ВЕЛОСИПЕД, СКЕЙТБОРДИНГ, СНОУБОРДИНГ, ПІДВОДНЕ 
ПЛАВАННЯ. 


